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KÖZÖSSÉGEK, KAPCSOLÓDÁSOK, 
NÉPFŐISKOLAI SZEMLÉLET
KÖZÖS ÉRTÉKEK MENTÉN
A Kárpát-medencei Népfőiskolai Hálózat a magyar közművelődés egyik 
stratégiai jelentőségű kezdeményezése. Alapvető célja a nemzeti iden-
titás és az összetartozás erősítése, különös tekintettel a határon túli 
magyar közösségekre. A Lakiteleki Népfőiskola szellemi örökségére épülő 
hálózat a Kárpát-medence egész területén összekapcsolja a népfőiskolá-
kat, teret adva az értékalapú közösségépítésnek, a tudásmegosztásnak 
és az élethosszig tartó tanulásnak.

Ebben a szakmai és szemléleti keretben végzi munkáját a Kapocs Nép-
főiskola, amely 2017-ben alakult, és 2021 óta tagja a Kárpát-meden-
cei Népfőiskolai Hálózatnak. A szervezet tevékenysége négy, egymást 
erősítő irány mentén szerveződik: a határon túli magyar közösségekkel 
való kapcsolattartás és együttműködés, a gazdák és biokertészek tudá-
sátadásra épülő támogatása, a keresztény értékek mentén megvalósuló 
közösségi jelenlét, valamint az esélyteremtés és az inkluzív szemlélet ér-
vényesítése.

A Kapocs Népfőiskola Mórahalmon és térségében a népfőiskolai gon-
dolkodást nem elméleti keretként, hanem megélt közösségi tapasztalat-
ként képviseli: munkájának középpontjában az a szemlélet áll, hogy a 
közművelődés nem pusztán programok egymásutánja, hanem kapcsoló-
dások rendszere, ahol a hagyomány, a helyi tudás és a közösségi kezde-
ményezések természetes módon kapcsolódnak össze. Az alább bemuta-
tott programok a Kapocs Népfőiskola éves tevékenységének csupán egy 
szeletét adják, ízelítőként mutatva meg azt a sokrétű közösségi munkát, 
amely a mindennapokban zajlik.

 
TAVASZI KÖZÖSSÉGI PROGRAMOK
A tavaszi időszakban Mórahalmon egymást követték a Kapocs Népfőis-
kola közösségi és ismeretterjesztő programjai.

Márciusban ismeretterjesztő és alkotó programok indították az idősza-
kot. Dr. Molnár Gyula biológus, természetfotós előadása a Dél-Alföld 
természeti kincseit hozta közelebb a résztvevőkhöz, míg a csokikészítő 
workshop a közösségi alkotás lehetőségét kínálta.

Áprilisban Gyulai Iván biológus gyakorlati bemutatóval egybe-
kötött előadása a biokertészet iránt érdeklődőket szólította meg, 
emellett a Magyarország Borvidékei előadássorozat egyik állo-
másaként a tokaji borvidék mutatkozott be. A húsvéti ünnepkörhöz 
kapcsolódva a Kincses Kultúróvoda program keretében az óvo-
dás korosztály élményszerű módon ismerkedhetett meg a húsvéti 
néphagyományokkal. Ugyancsak ebben a hónapban indult útjára 

az „Értékeink két keréken” programsorozat: az első túra a Ma-
darász-tóhoz vezetett.

Májusban kiállítások és kézműves foglalkozások mellett kiemelt sze-
repet kaptak a gyermekeket és családokat megszólító programok. Ovis 
Családi Gyermeknapot rendeztünk, ahol gitárduó, kézműves sarok, 
mézeskalács-díszítés, népi játszópark és palacsintaparty várta a gyere-
keket. A hónap végén a Fenyőerdei Otthonnal közösen „Ki mit tud?” 
tehetségkutatót rendeztünk fogyatékkal élő résztvevőknek.

NYÁRI TALÁLKOZÁSOK ÉS KÖZÖSSÉGI ESEMÉNYEK
Júniusban kiemelt figyelmet kapott a fiatalok elismerése: ekkor adtuk át 
a Százszorszép Díjat azoknak a ballagó nyolcadikos diákoknak, akik 
közösségi aktivitásukkal és példamutató magatartásukkal tűntek ki.

A nyári időszak egyik legmeghatározóbb eseménye a kászonjakabfalvi 
gyermektábor volt, amely a Csíkszépvízi Gyermekotthon közösségével 
együttműködésben valósult meg. A Kapocs Népfőiskola munkatársai és 
önkéntesei játékos, kézműves és közösségépítő foglalkozásokkal kapcso-
lódtak be a tábor mindennapjaiba.

folytatás a 3. oldalon
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. december 18-án megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről: 

A város polgármestere az önkormányzat két képviselő-testületi 
ülése közötti tevékenységről szóló beszámolóban többek között az 
alábbiakról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:
 
- Az önkormányzat által benyújtott „Mórahalom a digitális 
önkormányzatok élmezőnyében – energiamenedzsment szoftverrel 
az intézmények energiahatékonyabb és biztonságosabb működéséért” 
című projektet 2025. szeptember 19-én támogatásra érdemesnek 
ítélték. A támogatói szerződés aláírásra került és a hatályba lépését 
követően megkezdődik a pályázat megvalósítása.
- A Kossuth parkban található Őszirózsa Lakóparkban 20 
db társasházi lakás építése zajlik. Az építési területen 2025. 
december 12-én – nagy érdeklődés mellett – nyílt napot tartott a 
kivitelező DOMIÉP Ingatlanfejlesztő Kft. Az érdeklődők a részletes 
tájékoztatást követően megtekinthették a szerkezetkész lakásokat.
- A TOP Plusz pályázatok keretében megvalósítani tervezett 
fejlesztések közül a Fürdő energetikai korszerűsítése keretében 
a tervezett munkálatok - a napelem telepítést és az automatizálás 
kiépítését és üzembe helyezését leszámítva - elkészültek.
- „Nagyszéksós-tavi Pihenőház – Ifjúsági szállás a 
Bivalyrezervátum szívében” címmel az önkormányzat 2025 
októberében támogatási kérelmet adott be az Aktív Magyarország-
Ifjúsági Táborhely-fejlesztési Program kiírására a Nagyszéksós-
tavi Pihenőház Öregiskola épületének belső felújítására és 2 
szennyvíztározó akna kiépítésére vonatkozóan. A benyújtott 
kérelem közel 54 millió Ft összegben támogatást nyert és a 
támogatási szerződés megkötését követően megkezdődik annak 
végrehajtása.
- A Szeged-Csanádi Egyházmegye tulajdonában álló, a Móradomb 
körút és a Móra-domb közötti területen található ingatlanokat és 
a termálfalu telkeit a jövőben ellátó közvilágítás hálózatterveinek 
aktualizálása- és leszállítása megtörtént. A kivitelezési szerződés 
2026. 02. 28-ai határidővel megkötésre került. Jelenleg a hálózat 
kiépítésének előkészületei zajlanak.
- A Kinizsi utcában kiépített szennyvízhálózat üzemelő 
szennyvízhálózatra kötése-, az ivóvízhálózat kivitelezése és hálózatra 
kötése megtörtént. A Magyar Péter utcai zárt csapadékvíz elvezető 
rendszer kiépítése elkészült. Az összes beruházást 2025. december 
10-én az Alföldvíz Zrt. üzemeltetésre átvette.
- Az 5514-es út bel-és külterületi szakaszának felújítása 
befejeződött a belterületi és a külterületi szakasz műszaki átadása 
lezárult.
- A Kölcsey utcában található, jelenleg az Alföldvíz Zrt. által 
használt vízmű épület felújítása 85%-os készültségi szinten van 
és előre láthatóan 2026. január végére a teljes kivitelezés el fog 
készülni.
- A Tüdőgondozó épületéhez napelemes rendszer kiépítése 
került megrendelésre, amely várhatóan január középre helyezhető 
üzembe. A napelemes rendszer egy külön tartószerkezet tetejére lesz 
elhelyezve, amelybe 1 db mozgáskorlátozott parkoló is kialakításra 
kerül, és további 3 jármű számára biztosít árnyékot. Ezen 
fejlesztéseket a Móra-Medical Kft. finanszírozza. A költségeket a 
napelem használók bérleti díj fizetésével térítik meg a Móra-Medical 
Kft. részére.
- 2 darab nagy teljesítményű – összesen akár 4 gépjármű 
egyidejű töltését lehetővé tevő – elektromos töltőoszlop került 
telepítésre és 2025. december 12. napján üzembe helyezésre 
a móradombi körúton található Labdarúgó Centrum 

parkolójában az EON kivitelezésében. A töltőoszlopok 
legfeljebb 400 kW maximális töltési teljesítménnyel vehetők 
igénybe, így alkalmasak a korszerű, nagy kapacitású 
elektromos járművek gyors töltésére is. A töltőberendezések 
nyilvános használatra készültek, ezzel is hozzájárulva 
a környezetbarát közlekedés elterjedéséhez, valamint 
Mórahalom város fenntartható fejlődési céljaihoz. A töltők 
jelenleg a vármegye legnagyobb kapacitású töltői.
- A Munkácsy utcában 18 db új telek került kialakításra. 
A telekalakítási eljárás során a helyrajzi számok kialakultak, a 
telekértékesítést az önkormányzat megkezdte a foglalások alapján. 
Az áramellátás 2025. 12. 16-án megrendelésre került az MVM-
től. A víz- és szennyvíz vezetékek kialakításához a vízjogi létesítési 
engedély kiállítás alatt áll, így 2026. I. negyedévében ennek kiépítése 
megkezdhető.
- Lakossági kérés alapján a Bercsényi utcában az aszfaltozási 
munkálatokat követően forgalomcsillapítási célzattal 30-as 
sebességkorlátozás került bevezetésre.
- Határon átnyúló INTERREG pályázat nyitó rendezvénye 
került megrendezésre 2025. 12. 10-én a KOLO Szerb Kulturális 
Központban. A pályázat keretében Mórahalmon fog megépülni 
egy új tűzoltó oktatási központ, a Mórahalmi Tűzoltó 
Egyesület használt tűzoltó gépjárművet és használt tűzoltó 
magasból mentő gépjárművet kap szakfelszerelésekkel és szoft 
tevékenységek megvalósítása fog történni (oktatás, táboroztatás, 
prevenciós anyagok).
 A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, 
kulturális eseményeken felül beszámolt továbbá az önkormányzati 
intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, gondozási központ) 
és az önkormányzati gazdasági társaságok, valamint a helyi civil 
szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő 
programjairól és fontosabb eseményeiről is.
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az 
érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.
moranettv.hu oldalon.
 
Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 
2025.12.18-ai rendes képviselő-testületi ülésén többek között 
tárgyalta:
- az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(II.27.) 
Ör. rendelet-, Mórahalom Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
7/2020. (II.27.) Ör. rendelet-, a vásárokról és piacokról szóló 
43/2023. (V.25.) Ör rendelet módosítását,
- és megalkotta az Önkormányzat 2026. évi költségvetési gazdálkodás 
átmeneti szabályozásáról, továbbá az Önkormányzat tulajdonában 
álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról és 
elidegenítéséről szóló önkormányzati rendeletet,
- több szervezetet érintő üggyel, és több ipari terület nyilvános 
hirdetéssel induló versenytárgyalásos eljárás keretében történő 
értékesítésével kapcsolatos előterjesztést,  
- több szerződés kötésével és szerződés módosításával kapcsolatos 
előterjesztést,
- több ingatlan megvásárlásával-, több ingatlan bérbe adásával 
kapcsolatos előterjesztést.
Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kap-
hatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek me-
nüpont alatt. 

Dr. Tóth Krisztián jegyző
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folytatás az első oldalról
Júliusban a Homokháti Sokadalom adott teret a családi progra-
moknak, augusztusban pedig a cserkésztábor a természetközeli él-
ményekre épült.

A nyár kiemelt közösségi és lelki alkalma volt a Homokháti Búcsú, 
amelynek keretében a Szent László templom kertjében Agárdi Szilvia 
adott koncertet. Az előadást követően került sor a szabadtéri szentmisére, 
amelyen a Szegedi Népzenei Kamaraműhely működött közre.

ŐSZI TALÁLKOZÁSOK ÉS HAGYOMÁNYŐRZÉS
Az őszi időszak több nagyobb közösségi eseményt is hozott Mórahalom 
életébe.

Szeptember elején Nemzetközi Sakkfesztivál zajlott Mórahalmon: 
hét ország közel 120 versenyzője ült asztalhoz. Az őszi hónapok során 
emellett kézműves és alkotó foglalkozások, valamint az „Értékeink két 
keréken” programsorozat újabb alkalmai is megvalósultak.

Az őszi programkínálatot kiállítás is gazdagította: Hebők Antal ter-
mészetfotóiból nyílt tárlat, amely Mórahalom és térsége természeti érté-
keit mutatta be, felhívva a figyelmet a környezeti értékek megőrzésének 
fontosságára.

Kiemelt közösségi esemény volt a „Népművészet határok nélkül” 
programsorozat részeként megrendezett X. Forralt Bor Főzőver-

seny és XI. Homokháti Szakajtó, ahol kézműves portékák, ha-
gyományos ízek és közösségi élmények várták az érdeklődőket a 
Pramonád téren.

Az őszi időszak fontos állomása volt a Vajdasági Néprajzi Kollégium 
III., amely kétnapos program keretében valósult meg: a gálaműsort szak-
mai nap követte „Kupuszina néprajzi kincsei” címmel.

 
ÜNNEPI KÉSZÜLŐDÉS ÉS KÖZÖS FIGYELEM
Az év utolsó időszakában a Kapocs Népfőiskola programjai az ünnepi 
együttlétre és a közösségi odafigyelésre épültek. December elején közö-
sen ünnepeltük a Fogyatékossággal Élők Nemzetközi Világnapját, 
amelyhez a Fenyőerdei Otthon Ásotthalom, az ÉFOÉSZ Csongrád Me-
gyei Közhasznú Egyesület közösségei, valamint a Napsugár Fejlesztő Ház 
ellátottjai is csatlakoztak.

Az adventi időszakban Mórahalmon minden vasárnap közösségi 
gyertyagyújtásra került sor, amelyek meghitt keretet adtak az ün-
nepvárásnak. A Városkarácsony egyik kiemelt alkalma a gyermeke-
ket megszólító Szélforgó Gyermekzenekar műsorával indult, majd 
ünnepi köszöntők és a makói Dr. Mihálka György Vegyeskar fellépése 
teremtett méltó hangulatot az adventi gyertyagyújtáshoz. Az est a 
Pramonád téren a Brass Dance „Swing Karácsony” című koncertjével 
folytatódott.

Az adventi időszak hangsúlyos eleme volt a Csibész Karácsony, ame-
lyet a Kapocs Népfőiskola a Csibész Alapítvánnyal együttműködésben 
szervezett. Az adventi adománygyűjtés során összegyűlt felajánlásokat a 
csíkszépvízi otthonok lakói számára személyesen adtuk át.

 
KÖZÖS TAPASZTALATOK, KÖZÖS IRÁNYOK
A bemutatott időszak programjai jól tükrözik a Kapocs Népfőiskola 
azon törekvését, hogy a népfőiskolai gondolkodás Mórahalmon és 
térségében élő, mindennapokban megjelenő közösségi gyakorlattá 
váljon. A szakmai alkalmak, a közösségi rendezvények, a határon 
túli kapcsolatok és az ünnepi találkozások egyaránt azt erősítették, 
hogy a közművelődés akkor működik igazán, ha kapcsolódásokat hoz 
létre emberek, közösségek és generációk között.

Ezúton is köszönjük a Lakiteleki Népfőiskola Alapítvány, a Kár-
pát-medencei Népfőiskolai Hálózat, valamint a Kulturális és Innová-
ciós Minisztérium szakmai támogatását és partnerségét, amelyek biztos 
alapot teremtenek a népfőiskolai munka folytatásához.

Tevékenységeinkről, aktuális programjainkról és közösségi kezdemé-
nyezéseinkről további információk érhetők el a www.kapocsnepfoisko-
la.hu oldalon, valamint Facebook-oldalunkon: Kapocs Népfőiskola, 
Mórahalom.

KÖZÖSSÉGEK, KAPCSOLÓDÁSOK, 
NÉPFŐISKOLAI SZEMLÉLET



4 www.morahalom.hu

FIGYELEM! 

A TARTÓS HIDEGBEN MINDEN

SEGÍTSÉG SZÁMÍT!

Mórahalom városa a hideg időszakban a

legfontosabb elérhetőségek közzétételével segíti az

együttműködést és a ba�ba �utottak ellátását.

Kérjük, figyeljünk egymásra, és szükség esetén

kérjünk i�őben segítséget!

➡ 0–24 órában nyit-a:

� Köz"onti �utóbuszváróterem

Mórahalom, �stván király út 1.

➡ Napközben (8:00–16:00):

� *szirózsa �zo�iális �zolgáltató Köz"ont

Mórahalom, Kossuth "ark 44–47.

Balog Mónika +36 20 219 0085

Mezőőri ügyelet (05–22h): +36 30 754 6807

Polgárőrség: +36 30 832 7548

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ügyelet: 

+36 20 235 6538

Hómentesítés:

Móraép Kft.,

Mórahalmi 3n$éntes Tűzoltó 
gyesület:

Németh Attila: +36 70 312 30
6

Kiss Norbert: +36 30 32
 4102

Munkaidőben a Móraép Kft. központi számai: 

62 281-055, +36 30 2
2 3710

Orvosi ügyelet: 1830

(Munkanapokon 16:00–22:00; hétvégén és

ünnepnapokon 8:00–14:00 

Mórahalom, Kölcsey u. 2/A)

Központi segélyhívó: 112

FONTOS FIGYELMEZTETÉS:

A hidegebb idő ellenére továbbra is

tilos a $or�solyázás Mórahalom település tavain!

A jég vastagsága nem biztonságos, a jégre lépés

életveszélyes lehet.

TÉLI

TÉLI

Gondoskodási 
terv

Gondoskodási 
terv

KRÍZIS ESETÉN HÍVHATÓ:

MELEGEDŐ PONTOK:

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Mórahalom

Település Hulladék típusa: Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Mórahalom

Szelektív – Észak 8, 22 5, 19 5, 19 2, 16, 30 14, 28 11, 25 9, 23 6, 20 3, 17 1, 15, 29 12, 26 10, 24

Szelektív - Dél 1, 15, 29 12, 26 12, 26 9, 23 7, 21 4, 18 2, 16, 30 13, 27 10, 24 8, 22 5, 19 3, 17, 31

Zöldhulladék 14, 28 11, 25 11, 25 8, 22 6, 20 3, 17 1, 15, 29 12, 26 9, 23 7, 21 4, 18 2, 16, 30

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom szilárd falú gyűjtőedényben, valamint zsákolva, 
a szolgáltató által - gyűjtési alkalmanként - biztosított 1 db cserezsákban, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig 
helyezhetőek ki.
Fenyőfa gyűjtés: 2026. január 9. és 2026. január 14.
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap belterület:     HÉTFŐ, KEDD

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a +36 1 776 7777 telefonszámon, vagy az ugyfelkapcsolat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu honlapunkon érhető el az információ.

DTKH Nonprofit Kft.
Postacím: 6521 Vaskút, Pf. 22.
E-mail cím: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu
Telefon: + 36 1 776 7777

Szolgáltató elérhetősége:
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TELT HÁZAS ÚJÉVI HANGVERSENNYEL INDULT AZ ÉV 

A VÁROS ELISMERÉSEIT IS ÁTADTÁK

Ünnepi hangulat és zsúfolásig megtelt nézőtér 
fogadta 2026. első nagy közösségi eseményét 
Mórahalmon. Az Aranyszöm Rendezvényház 
színháztermében megrendezett újévi hangver-
seny méltó módon adott lendületes és emelke-
dett nyitányt az új esztendőnek.

Az immár hagyománnyá vált rendezvényen a 
Mórahalmi Fúvószenekar gondoskodott a zenei 

élményről, az est azonban nemcsak a muzsiká-
ról szólt: elismerések átadása és ünnepi gondo-
latok is helyet kaptak a programban.

Az eseményt Nógrádi Zoltán polgármester 
nyitotta meg, aki beszédében az új év kihí-
vásai mellett a közösség összetartó erejét és 
a közös értékek fontosságát hangsúlyozta. 
A köszöntőt követően különleges pillanat 
következett: Mórahalom új díszpolgárát, 
Gergely Andrást, Csíkszentmárton egykori 
polgármesterét szólították a színpadra. A ki-
tüntetéssel a város a testvértelepülési kapcso-
latokért végzett, több évtizedes elkötelezett 
munkáját ismerte el.

Az ünnepség során több rangos díjat is átad-
tak. A város Képviselő-testületének elismerését 
Németh Attiláné óvodai dolgozó vehette át. A 
„Mórahalom város köszönete” díjjal jutalmazták 
az Arlechino TSE és a Mórahalom Néptánc Egye-
sület munkáját, az elismeréseket Füge Ildikó és 
Makra Réka vették át a közönség vastapsa mellett.

Nógrádi Zoltán külön köszöntötte azokat is, 
akik 2025-ben megyei vagy országos szinten 
öregbítették Mórahalom hírnevét. Mohai Imre 
a Magyar Ezüst Érdemkereszt Katonai Tagoza-
tának kitüntetésében részesült, Kiss László el-
nyerte az Év Vállalkozója címet Csongrád-Csa-
nád vármegyében, Csiszár Dániel a Magyar 
Judoért ezüst fokozatát vehette át, míg Sárközi 
László az OPSZ elnöki dicséretében és jutal-
mában részesült.

Az est második felében a zene került a közép-
pontba: a Mórahalmi Fúvószenekar lendületes, 
látványos koncerttel koronázta meg az ünnepet. 
Az énekes szólisták, az ismert dallamok és a vi-
lághírű slágerek valódi újévi hangulatot terem-
tettek, a közönség pedig mosollyal és hosszan 
tartó vastapssal jutalmazta az előadókat.

Az újévi hangverseny ismét bebizonyította: 
Mórahalmon az év kezdete nemcsak ünnep, 
hanem a közösség összetartozásának szép meg-
nyilvánulása is.

Szerkesztő:  
Sziveri Klára, Márton Gábor,

media@morahalom.hu 
Szerkesztőség, kiadó:  

HTV Média Nonprofit Kft. 
6782 Mórahalom,  

Röszkei út 1. 

Ügyvezető: Papp Éva
Hirdetésfelvétel:  (62) 281 219

Lapzárta minden hó 25. napja
Nyomda: Rensz Magyarország Kft. 

Megjelenik: 2.500 példányban
ISSN 2064-664X (nyomtatott)

ISSN 2064-6658 (online)
A lapban megjelent cikkek tartalmáért azok szerzői, a hirdetésekért azok feladói felelősek.
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febr. 21-22. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805

febr. 28-márc. 1. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

NÓGRÁDI ZOLTÁN ÚJÉVI KÖSZÖNTŐJE 
Az új esztendő kezdetén mindannyian re-
ménnyel és várakozással tekintünk előre. 
Ilyenkor különösen fontos, hogy ne csak 
terveket fogalmazzunk meg, hanem meg-
erősítsük magunkban azokat az értékeket 
is, amelyek megtartanak bennünket a vál-
tozások és kihívások közepette.

Az új év hozzon szépet, jót, örömet és 
békességet mindannyiunk számára. Hoz-
zon olyan élményeket, amelyekben újra és 
újra megtapasztalhatjuk: sohasem vagyunk 
egyedül. Bár életünk során céljaink, körül-
ményeink és feladataink folyamatosan vál-
toznak, fontos, hogy megmaradjunk annak, 
akinek a Jóisten teremtett bennünket. Ne 
engedjük, hogy az élet nehézségei kicsavar-
ják kezünkből a kormányrudat, hanem tu-
datosan irányítsuk saját utunkat.

Erőt adhat a tudat, hogy vannak szerette-
ink, támogatóink és segítőink, akikre bár-
milyen nehéz helyzetben számíthatunk. A 
család és a közösség olyan biztos pontok, 
ahol az örömöt jó megélni, jó megosztani, 
és ahonnan erőt meríthetünk a következő 
időszak kihívásaihoz. 

Kívánom városunk minden családjának és 
összetartó közösségének, hogy céljait meg 
tudja valósítani – ha nem is mindig töké-
letesen, de abban az értékrendben, amelyet 
szüleinktől kaptunk, és abban a szeretetben, 
amellyel gyermekeinket útnak szeretnénk 
indítani! Ezek az értékek adják közösségünk 
valódi erejét, és ezek segítenek bennünket 
abban, hogy a nehézségek között is megma-
radjunk embernek.

Adjon Isten minden jót az új esztendőben!
(elhangzott a Mórahalmi Fúvószenekar 

újévi koncertjén)
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KÖZÖSSÉGI ÖSSZEFOGÁSSAL KAPTAK NEVET 
A VÁROS JÁTSZÓTEREI 

Közösségi összefogás eredménye-
ként új, beszédes neveket kaptak 
Mórahalom legszebb belvárosi 
játszóterei. A város lakói aktívan 
vettek részt abban az online kez-
deményezésben, amelynek az volt 

a célja, hogy „keresztszülőket” ta-
láljanak a játszóterek számára – a 
lelkes részvétel pedig minden vá-
rakozást felülmúlt.

A városvezetés felhívására szá-
mos kreatív névjavaslat érkezett, 

és sokan éltek a szavazás lehető-
ségével is. Ennek eredményeként 
megszülettek azok az elnevezések, 
amelyek hamarosan a helyszí-
neken is megjelennek majd, így 
minden látogató megismerheti a 
játszóterek új arculatát és közös-
ségi jelentőségét.

A kezdeményezés nemcsak a 
helyieket mozgatta meg, hanem 
hosszabb távon a város turisztikai 
vonzerejét is erősíti. A játszóterek 
ugyanis már a Google Térképen 
is megtalálhatóak nevükkel és 
GPS-koordinátáikkal együtt, így 
azok is könnyedén rájuk találhat-
nak, akik kifejezetten Mórahalom 
játszótereit keresik fel egy kis ki-
kapcsolódás, családi élmény vagy 
gyermekzsivajjal teli pihenés remé-
nyében.

Az eredményhirdetés során há-
rom játszótér új neve vált hiva-
talossá. A József Attila utcai ját-
szótér a Manókert nevet kapta, 
míg a templom mögötti játszótér 
a Napfény Liget elnevezést nyerte 
el – mindkét név Papos Erika öt-
letét dicséri. Az Aranyszöm mö-
götti játszótér ezentúl Bóbita Ját-
szótér néven várja a gyerekeket, 
amelyet Sebők Emese javasolt.

A nyertes névadók nyereménye-
ket vehettek át a szervezőktől. A 
város vezetése pedig hálásan kö-
szöni mindenkinek, aki időt és 
energiát szánt a közös alkotás-
ra, hiszen a kezdeményezésnek 
köszönhetően a játszóterek nem 
csupán közterek, hanem valódi 
közösségi értékek lettek Móra-
halmon.

TÖBB TERÜLETEN IS RANGOS ELISMERÉSEKET 
VEHETTEK ÁT MÓRAHALMIAK 

Az elmúlt időszakban több 
mórahalmi kötődésű szak-
ember és közösségi szerep-
lő munkáját is rangos elis-
merésekkel jutalmazták. A 
díjak a határvédelem, a pol-
gárőri szolgálat, valamint 
a kulturális és tudományos 
élet területén végzett ki-
emelkedő tevékenységet 
ismerték el.

 
DÍJAZOTTAK AZ OPSZ FÓRUMON
Az Országos Polgárőr Szövetség 
Határvédelmi Polgárőr Tagozata 
Mórahalmon tartotta a 2025-ös 

esztendőt lezáró évértékelő fó-
rumát. Az ünnepi eseményen a 
„Polgárőr Érdemkereszt arany 
fokozata” kitüntetésben részesült 
Battancs Erika, az OPSZ Határ-
védelmi Tagozat titkára, a móra-
halmi polgárőrség tagja, elismerve 
hosszú éveken át végzett, kimagas-
ló határvédelmi munkáját. Sárközi 
László, a Mórahalmi Önvédelmi 
Egylet (Polgárőrség) elnöke az 
Országos Polgárőr Szövetség el-
nöki dicséretét és jutalmát vehette 
át, a Csongrád-Csanád Vármegyei 
Polgárőr Szövetség pedig köszönő 
oklevéllel ismerte el Rózsa Klára 
mórahalmi polgárőr munkáját.

 
MÓRAHALMIAK A KULTÚRÁÉRT
A közelmúlt elismerései azonban 
nemcsak a közbiztonság terüle-
tét érintették. A Magyar Kultúra 
Napja alkalmából kulturális szak-
emberek munkáját díjazták január 
22-én Szegeden. A Kulturális és 
Innovációs Minisztérium kezde-
ményezésére minden megyeszék-
helyen megrendezett Magyar Kul-
túra Napja Gála és Oklevél-átadó 
ünnepségen miniszteri oklevéllel 
köszönték meg azok munkáját, 
akik kiemelkedő tevékenységük-
kel hozzájárultak a vármegye kul-
turális életének gazdagításához. Az 

ünnepségen elismerésben részesült 
Duka Félix, az Aranyszöm Ren-
dezvényház és a Patkó Lovas és 
Szabadtéri Színház egykori igaz-
gatója, a Móra-Net Televízió volt 
vezetője. Szintén oklevelet vehetett 
át Battancs Erika, a mórahalmi 
Kapocs Népfőiskola ügyvezetője.

 
MÓRAHALMI PROFESSZORT 
VÁLASZTOTT TAGJÁVÁ AZ MTA
Balogh Józsefet a matematika terü-
letén végzett kiemelkedő tudomá-
nyos munkássága elismeréseként 
2025-ben a Magyar Tudományos 
Akadémia külső tagjává válasz-

tották. A rangos elismeréshez 
kapcsolódó székfoglaló előadását 
2026. január 13-án tartotta meg 
az MTA fővárosi épületében „A 
független halmazok leszámlálásai 
a konténer módszerrel” címmel.

A díjak jól mutatják, hogy Mó-
rahalmon számos területen – a 
közbiztonságtól a kultúrán és tu-
dományon át a közösségszervezésig 
– dolgoznak olyan elhivatott em-
berek, akik munkájukkal a város 
jó hírnevét erősítik.
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ÉLMÉNYEK, SIKEREK ÉS KÖZÖSSÉGI 
PILLANATOK A MÓRASULIBAN 

Eseményekben és sikerekben gazdag időszakot zárt a Mórasuli közössége 
decemberben is.

A szegedi Móra Ferenc Múzeum foglalkoztató terme 2025. december 12-e 
óta Csizmazia György nevét viseli. A bensőséges névavató ünnepségen a Mó-
rasuli közössége is részt vett, hiszen az iskola húsz éven át szervezte a tanár úr 
nevét viselő Kistérségi Komplex Természetismereti Versenyt. Az eseményen 
Murányi Gabriella tanárnő személyes visszaemlékezése idézte meg Csizmazia 
György szellemi hagyatékát, míg Kotogán Villő tanuló felolvasása és Tóth 
Kornélia illusztrációja tette teljessé az emlékezést. Munkájukat Pancza Laura 
és Oltványi Tamás segítette.

Az elmúlt időszakban a tanulók versenyeredményei is bizonyították a kitar-
tó munka erejét. A Barabás Zoltán Biológia Versenyen a Pataki Annamária, 
Szabó Dalla és Gárgyán Soma alkotta csapat az előkelő V. helyezést érte el a 
rendkívül szoros mezőnyben. Az „Egyéni Út” tankerületi matematikaverse-
nyen Ádok Szabolcs és Papp Albert kiemelkedő teljesítménnyel II. helyezést 
szereztek, méltó módon képviselve iskolánkat. A kreativitás és az együttgon-
dolkodás szép példáját mutatták be tanulóink az SZTE Kossuth Zsuzsanna 
Technikum makettkészítő pályázatán is, ahol az 5.b osztály „Galaxy Mentők” 
csapata első, míg a 6.b osztály „Földi Üstökösök” csapata második helyezést 
ért el egy űrkórház megtervezésével.

Decemberben a közösségi élmények kerültek előtérbe. A hagyományos 
karácsonyi vásár idén is a szülők, pedagógusok, diákok és iskolai dolgozók 
összefogásával valósult meg. A vásár különleges hangulata, a kézzel készített 
portékák, a finom sütemények és a jókedvű forgatag minden résztvevő szá-
mára maradandó élményt nyújtott.

Az évet a 6.b osztály modern, humoros karácsonyi műsora zárta, amely a 
digitális világ kihívásaira reflektálva emlékeztetett a szeretet, az összetartozás 
és az ünnep valódi értékeire.

H I R D E S S E N  A  T Ü K Ö R K É P B E N ! 
m e d i a @ m o r a h a l o m . h u
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A JÁTÉK EREJE A LEGKISEBBEK 
FEJLŐDÉSÉBEN

Január elején kollégáimmal lehe-
tőséget kaptunk arra, hogy részt 
vehessünk egy – már régóta várt 
– továbbképzésen.

A „Kisgyermeknevelő szerepe 
a bölcsődei játékpedagógiában” 
című továbbképzés középpontjá-
ban a játék, azon belül is a szabad 
játék meghatározó szerepe állt a 
bölcsődei nevelésben. Felelevení-
tettük a bölcsődei nevelés-gon-
dozás országos alapprogramjának 
azon részét, amely erre fekteti a 

hangsúlyt. A képzés rámutatott 
arra, hogy a kisgyermek fejlődésé-
nek egyik legfontosabb eszköze a 
játék, amely nem csupán időtöltés, 
hanem komplex tanulási folyamat.

Mindannyian megerősítést 
kaptunk abban, hogy a bölcső-
dében a szabad játék kell, hogy 
domináljon, hiszen ebben a te-
vékenységformában a gyermek 
belső motivációja alapján, saját 
tempójában fedezi fel a világot. 
A játék során fejlődik a mozgá-

sa, a kommunikációja, a szociális 
és érzelmi készségei, valamint a 
gondolkodása és a kreativitása is. 
Nem is gondolnánk, hogy pl. egy 
egyszerű építőkocka mennyi min-
denre lehet jó: egy kis kézben to-
rony lehet belőle, lehet autó, vagy 
éppen egy mesebeli vár. A gyere-
kek játszva fedezik fel a formá-
kat, színeket, az alkotás örömét, 
miközben fantáziájuk szabadon 
szárnyal. Egyetlen kocka is elég 
ahhoz, hogy elinduljon a játék, a 
tanulás és a kreatív gondolkodás.

Ez a képzés hangsúlyozta, hogy 
a kisgyermeknevelő szerepe ebben 
a folyamatban elsősorban támoga-
tó és kísérő, nem pedig irányító. 
Fontos szakmai kérdésként jelent 
meg a megfelelő játékkörnyezet 
kialakítása: az eszközök elérhető-
sége, változatossága és életkornak 
megfelelő volta mind hozzájárul 
ahhoz, hogy a gyermekek elmé-
lyülten tudjanak játszani. A kis-
gyermeknevelő érzékeny jelenlé-
te, megfigyelése és szükség esetén 

finom beavatkozása biztosítja a 
játék folyamatosságát és biztonsá-
gát. A továbbképzés összességében 
megerősítette, hogy a szabad játék 
nem csupán a bölcsődei nap ré-
sze, hanem annak alapja, amelyre 
minden más nevelési tevékenység 
épül.

Megfontolandó gondolatokkal 
ért véget ez a tartalmas, és hasznos 
két nap: érdemes lassítani, hiszen 
ebben a felgyorsult világban haj-
lamosak vagyunk észrevétlenül 
elvárni és elvárást teljesíteni, ame-
lyek előre nem látható károkat, fe-
szültségeket, szorongást, konflik-
tusokat is okozhatnak.

A képzés alkalmával jó volt újra 
találkozni a környező társintéz-
ményekből érkezett kollégákkal, 
akikkel a nap folyamán lehető-
ségünk nyílt információt, eszmét 
cserélni, melyekből szintén tanul-
hatunk, hiszen ahogy a mondás 
tartja: „ahány ház, annyi szokás”.

Tóthné Szögi Krisztina
kisgyermeknevelő

ADVENTI VÁRAKOZÁS AZ ÓVODÁBAN 

Az óvodában az adventi és karácsonyi készü-
lődés különleges időszak, amely egyszerre hoz 
meghittséget, izgalmat és közösségi élménye-
ket a gyerekek mindennapjaiba. Advent első 
hetében a csoportszobák lassan ünnepi díszbe 
öltöznek. A gyerekek saját készítésű ajtódísze-

ket, papírangyalokat, csillagokat és fenyődí-
szeket alkotnak, a termeket fenyőágak, szal-
maszívek, illatos narancsszeletek és termések 
díszítik. A kreatív tevékenységek nemcsak a 
kézügyességüket fejlesztik, hanem türelemre, 
együttműködésre is tanítják őket, miközben 
megtapasztalják a közös munka örömét. Sok 
csoportban természetes anyagokból is alkot-
nak, tobozból karácsonyfát, dióhéjból apró 
bölcsőt, narancsból illatos dísz készül, és 
ilyenkor születnek meg a szülőknek szánt kis 
ajándékok is.

A csoportok adventi naptárat is készítenek, 
amelyből minden nap egy gyermek húzhat 
meglepetést. Ezek többnyire közös élmények, 
egy karácsonyi dal, egy mese vagy egy kedves, 
játékos feladat. A pedagógusok figyelnek arra, 
hogy a gyerekek játékosan ismerjék meg a vá-
rakozás örömét, és mindenki megtalálja a saját 
tempóját, szerepét a készülődésben.

Decemberben egyre nagyobb szerepet kap-
nak az ünnepi énekek, mondókák és mesék. A 
közös gyertyagyújtások pillanatai különösen 
meghittek. A gyerekek ilyenkor csendesebben, 
elmélyültebben figyelnek, megérezve az advent 
békéjét. Hagyomány, hogy a csoportok kará-
csonyi műsorral készülnek, melyben dalok, 
versek és apró jelenetek szerepelnek, és amelyet 
izgatottan gyakorolnak hetekig.

Az ünnepi készülődés legszebb pillanata a cso-
portok karácsonya. Reggel az óvónők ünnepi-
vé varázsolják a termet, a feldíszített fenyőfa 
alatt pedig meglepetések várják a gyerekeket. 
A közös ünneplés után együtt bontják ki az új 
játékokat és örömmel próbálják ki őket. Az óvo-
dai karácsony nem a nagy ajándékokról szól, 
hanem arról, hogy a gyerekek megtapasztalják 
a közösség, a szeretet és az odafigyelés örömét.

Az óvodai advent varázsa éppen abban rejlik, 
hogy élményekkel teli, játékos módon mutatja 
meg a gyerekeknek, milyen szépsége van a vá-
rakozásnak és a közösen megélt ünnepeknek.  

Mórahalmi Lurkó Világ Óvoda

Keresse filmjeinket 
a YouTube-on, 

fényképeinket pedig  
a Facebook-on!
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Köszöntjük az újszülött  
mórahalmi babákat! 

Németh Hunor Sámuel Paskó Borka Szitkai Emili

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Vér Istvánnak és Ördög Eszternek Lili,
Savanya Zoltánnak és Tóth Viviennek Bence,
Farkas Mihálynak és Szitkai Brigittának Helga,
Kalcsó Tamás Gábornak és Sélei Anettnek Janka Zsófia,
Szitkai Richárdnak és Lippai Beatrixnek Emili,
Balog Ádámnak és Simon Ágnes Juditnak Kristóf,
Németh Lászlónak és Farle Mónikának Hunor Sámuel,
Zámbori Balázsnak és Barna Alexandrának Zora,
Paskó Péternek és Kovács Adélnak Borka
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

ELHUNYTAK
Tombácz Dezsőné Kószó Etelka, 92 éves (Szegedi út 1.)
Somogyi Jánosné Tanács Piroska, 88 éves (Rózsa u. 5.)
Tóth Sándor József, 89 éves (Szegedi út 1.)
Molnár Dezső, 82 éves (Kodály u. 13.)
Fürtön József, 79 éves (III. körzet tanya 30.)
Rózsa Károly, 62 éves (II. körzet tanya 175.)
Vajas János, 84 éves (IV. körzet tanya 46.)
Dobó Imre, 78 éves (Zrínyi u. 32.)
Sebők Gyuláné Varga Ágnes, 67 éves (Szőlő u. 11.)
Domokos Pálné Szécsi Mária, 91 éves (Béke u. 18.)
Márki Imréné Gera Ilona, 85 éves (Remény u. 7/a.)
Czifra Gyula Zoltán, 68 éves (Szegedi út 1.)
Gémes Istvánné Paragi Margit, 82 éves (Szegedi út 1.)
Bite Károly, 62 éves (V. körzet tanya 67.)
Juhász Dezsőné Babarczi Rozália Ildikó, 79 éves (Petőfi u. 14.)
Varga Mihályné Erdődi Matild, 99 éves (Május 1. u. 1.)
Kertész László Ferencné Reibl Ilona, 81 éves (II. körzet tanya 208.)
Katona János, 67 éves (Domb u. 6.)
Somodi Györgyné Tanács Rozália, 88 éves (VI. körzet tanya 182.)
Nyugodjanak békében!

HÁZASSÁGKÖTÉS
Balogh-Szabó Ákos és Eszinger Hanna
Dékány Ádám és Csúcs Anett
 Sok boldogságot!

KARITÁSZ KÖSZÖNET

Most, hogy visszanézek az elmúlt 
Karitász-évre, azt érzem, hogy 
ez egy össznépi szeretetjáték volt. 
Mindenki, aki bármit is adott, sze-
retetből adta, mi meg szeretetből 
továbbítottuk. Köszönet és hála 
mindenkinek!

A segítés, az empátia része a ke-
resztény életnek, nagy örömünk, 
hogy sokkal szélesebb körben is 
terjed ez a tevékenység. Minden-
kit arra biztatunk, hogy nyissuk ki 
a szívünket azok felé, akik magá-
nyosak, vagy nehéz sorsúak!

Öröm látni, amikor tisztán, gon-
dosan bezsákolva sorakoznak a 
ruhák a ruhagyűjtő szekrényben. 
Nem tudjuk ki hozta, de a szeretet 
sugárzik belőle. Ez klímavédelem, 
újrahasznosítás is!

Kaptunk tartós élelmiszert, 
krumplit, és pénzadományokat, 
melyből sok mindenben tudtunk 
segíteni. Ilyen pl. a beiskolázás, re-
zsitámogatás, gyógyszertámogatás 
stb. Tartós élelmiszert mindig tar-
tunk raktáron, de ezeket nagyon 

indokolt esetben tudjuk csak adni. 
Karácsony előtt 50 db élelmiszer-
csomagot szoktunk ajándékozni. 
Az idősotthonban mindenkit fel-
kerestünk, kis jelképes ajándékkal 
kívántunk boldog ünnepet.

Amennyire időnk és erőnk enge-
di, próbáljuk visszahozni, megerő-
síteni azt a régi falusi hagyományt, 

hogy aki tud, az segít a környezeté-
ben levőknek.

Ha valaki többet szeretne tudni 
rólunk, vagy szeretne munkájával 
is segíteni, minden szombat déle-
lőtt 11-ig szeretettel várjuk a plébá-
nia udvarban levő Karitász házban 
a ruhaosztáson!

 Tanács István  csoportvezető
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www.lovasszinhaz.morahalom.hu   I   szinhazjegy.morahalom.hu

Vásárolja meg színház- és lovasszínház-jegyét időben!   

BEMUTATKOZNAK A LEENDŐ  
ELSŐS TANÍTÓ NÉNIK
Február 21-én, szombaton szeretettel várunk minden érdeklődő családot a Szent László Katolikus Általános Iskolában. 
Kérjük, a részletekért kövessék iskolánk weboldalát vagy Facebook oldalát!

TÁMOGASSA ÖN IS ÓVODÁNKAT!

Kedves Olvasó!
A Mórahalmi Lurkó Világ Óvoda 
idén ismét továbbjutott a Tesco 
Global Zrt. és az Effekteam közre-
működésével meghirdetett „Start a 
jövőért” pályázaton.

Idén projektünk a Föld napja 
köré épül, amelynek célja, hogy 

a gyermekek életkori sajátossága-
ihoz igazodva, változatos, élmény-
szerű és tevékenységközpontú 
foglalkozásokon keresztül segítse 
a környezet iránti felelősségteljes 
szemlélet kialakulását. 

A program során a gyermekek 
játékos formában ismerkedhetnek 
meg a természet értékeivel, a fenn-
tarthatóság alapelveivel, valamint 
a mindennapi életben is alkalmaz-
ható környezettudatos szokások-
kal, elősegítve ezzel a szemlélet-

formálás elmélyítését.
A szavazás személyesen a Szegeden 

található Tesco áruházakban történik.
Hogyan működik a szavazás?
Minden vásárlás után a vevő 1 

darab zsetont kap a kasszánál.
Ezt a zsetont a Tesco áruházban 

kihelyezett zsetongyűjtő ponton 
dobhatja be a kedvenc projekt neve 
mellé.

Az adott körzetben összegyűjtött 
zsetonok alapján dől el, melyik 
projekt kapja a 1., 2. vagy 3. helye-

zést és a hozzá tartozó támogatást.
A vásárlói szavazás 2026. január 

19. és február 15. között zajlik.
Kérjük, amennyiben lehetőségük 

van rá, szavazatukkal támogassák 
intézményünk „Start a jövőért” 
pályázati projektjét!

Előre is köszönjük segítségüket 
és támogatásukat, mellyel hozzá-
járulnak a gyermekek környezet-
tudatos neveléséhez.
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ITT-HON – ÍRÓPÁLYÁZAT DÍJAZOTTJAI 
Folytatjuk a 75 éves Mórahalom 75 
tiszteletére kiírt írópályázat díjazott 
alkotásainak bemutatását. Vers ka-
tegóriában gyermek korosztályban 

III. helyezést ért el Papp Brigitta 
Márta, 4. osztályos diák Olvasás 
című költeményével. Próza kate-
góriában gyermek korosztályban 

megosztott I. helyezést osztott ki 
a zsűri három gyermeknek, akik 
közül ezúttal Kondor Kinga, 8. 
osztályos tanuló novelláját olvas-

hatják Mórahalmi éjszaka címmel.
További értékes művekkel kö-

vetkező lapszámunkban is talál-
kozhatnak.

Kondor Kinga 
Mórahalmi éjszaka
Mórahalom csendes utcáin egy különös éjszaka kezdődött. A város felett halkan zúgtak 
a fák, mintha titkot suttognának egymásnak. A gyógyfürdő gőze szokatlan alakot öltött: 
hatalmas szárnyakat rajzolt az égre. Emma, a helyi könyvtáros, észrevette a fényjátékot, és 
szíve hevesebben kezdett verni.
Gyerekkora óta hallott legendákat a mórahalmi szellemszárnyakról. A történet szerint, ha 
valaki meglátja őket, különleges küldetés vár rá. Emma közelebb merészkedett a fürdő bejá-
ratához. A gőzből hirtelen előlépett egy alak, aki úgy nézett ki, mintha fényből szőtték volna.
- Te vagy a kiválasztott! – szólt hozzá az idegen.
Emma megdermedt, de kíváncsisága erősebb volt a félelménél.
- Miért pont én? – kérdezte remegő hangon.
- Mert a szíved tiszta, és Mórahalomnak szüksége van rád! – hangzott a válasz.
A fénylény felemelte a kezét, és a város szíve felé mutatott. Ott, a főtéren, a templom 
mellett, különös fénygömb kezdett ragyogni. Emma elindult felé, és minden lépésével 
könnyebbnek érezte magát. A házak ablakából fénycsóvák kísérték, mintha az egész város 
figyelné az útját. Amikor a fénygömbhöz ért, az lassan kitárult előtte. Bent nem üresség, 
hanem egy buja, zöld erdő tárult fel. A mórahalmi szikes pusztát mintha egy másik di-
menzió rejtette volna magában. Emma belépett, és a levegő illata ismeretlen, de otthonos 
volt. Olyan madarak trilláztak, amelyeket soha nem hallott még. Egy öregasszony lépett 
elé, akinek szemei mélyek és bölcsek voltak.
- Te őrzöd majd a kaput! – mondta az asszony. – De csak akkor, ha elhiszed, hogy Mó-
rahalom több, mint amit a térképek mutatnak.
Emma szíve megtelt büszkeséggel és szeretettel szülővárosa iránt. Ekkor a fénygömb lassan 
visszahúzódott, s a kapu bezárult. A főtéren ismét csend honolt, mintha semmi sem történt 
volna.
Csak Emma tudta, hogy mostantól ő vigyáz a város rejtett titkaira.
És ha valaki elég figyelmesen jár a mórahalmi éjszakában, még mindig láthatja a szellem-
szárnyak halvány villanását a gőzölgő égbolt fölött.

Papp Brigitta
Olvasás

A mórahalmi Könyvfalóra járok,
sok könyvet kiváltok.
Tudom, néha unják a gyerekek,
de én mindig nagyon élvezem.

Ha sok könyvet olvasok,
egyre boldogabb vagyok!
A betűket csak úgy falom,
mint grafitot radír az asztalon.

A fehér oldalakon fekete betűk barangolnak,
a mondatok a fejemben képekké alakulnak.
Amikor egy új történettel gazdagodom,
a tanulság segít boldogulnom.

Szeretem még az illusztrációval teli könyveket.
A sok szép szín felvidít engemet.
Újra és újra hívogatnak a könyvek,
mint egymást a madárének.

Számomra olyan a könyv, mint a lágy szellő,
ami megsimogatja arcodat.
A bennük található történet pedig
felerősíti a lélekhangokat.

KÖZÖS FILMÉLMÉNY HOZTA ÖSSZE A TÉRSÉGET 

Különleges együttműködés ered-
ményeként január 17-én mozivá 
alakult Mórahalom központja: az 
Aranyszöm Rendezvényház falai 
között olyan filmvetítés valósult 
meg, amely eredetileg a sportoló 

gyerekek jutalmazását szolgálta, 
végül azonban a teljes homokháti 
térség közösségi eseményévé nőtte 
ki magát.

A kezdeményezés a Flipfinity 
Kid Fitness Mórahalom csapatától 

indult, akik az egész éves kitar-
tó és fegyelmezett munkájukért 
szerették volna megjutalmazni az 
edzéseken részt vevő gyermeke-
ket. A szervezők azonban hamar 
felismerték, hogy a Hogyan tud-
nék élni nélküled? című, Demjén 
Ferenc ikonikus slágereire épülő 
zenés film olyan közönségvonzó 
program lehet, amely jóval túlmu-
tat egy zártkörű eseményen.

Az Aranyszöm Rendezvényház 
vezetőségével kialakított stratégiai 
együttműködésnek köszönhetően 
a vetítés kapuit végül megnyitották 
a nagyközönség előtt. Így nemcsak 
a fiatal sportolók, hanem családja-
ik, valamint az idősebb generációk 
is részesei lehettek az élménynek, 
amely valódi közösségi alkalommá 
formálódott.

A professzionális megvalósítás 
hátterét a szegedi Cinema Szeged 
Kft. biztosította, amely a technikai 
feltételeket – a kép- és hangtechni-
kát – szolgáltatta a vetítésekhez. A 

program jól példázta, hogy megfe-
lelő szakmai partnerséggel a vidéki 
kulturális intézmények is képesek 
megteremteni a multiplexek szín-
vonalát, anélkül, hogy a közönség-
nek el kellene hagynia a települést.

Az esemény sikere nem csupán a 
teltházas vetítésekben volt mérhe-
tő. Valódi értékét az adta, hogy ge-
nerációkat hozott össze egy közös 
kulturális élmény mentén, miköz-
ben a sportban elért eredmények 
elismerése is hangsúlyt kapott. A 
sportoló gyerekek évzáró jutalma 
így egy olyan közösségépítő prog-
rammá alakult, ahol a kultúra és az 
aktív életmód értékei természetes 
módon fonódtak össze.

A mórahalmi kezdeményezés 
példaértékű lehet más Csong-
rád-Csanád vármegyei települések 
számára is, hiszen megmutatta, 
miként hozhat létre valódi közös-
ségi értéket az üzleti szféra, a civil 
szervezetek és a kulturális intézmé-
nyek összefogása.
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December 20-án került bemutatásra „A 
szeretet papucsa” című ünnepi előa-
dás, a Mórahalmi Alapfokú Művészeti 
Iskola néptánc tagozatának évzáró 
műsora az Aranyszöm Rendezvény-
házban. 

A mese Tápé híres falujából indult, ahol élt 
egy papucsos mester és felesége.  Egyetlen fi-
ukat úgy nevelték, mint a papucsos mesterség 
legszebb reménységét. A gyermek szíve tele 
volt szeretettel, kicsi korától ott sündörgött 
a cipészműhelyben, ahol édesanyja hímez-
te a papucsok fejét, és édesapja készítette a 
suhanó talpakat hozzá. A papucsosné álma 
egy arany szállal átszőtt hímzett papucs volt, 
amit csak a szeretet szála fonhat össze. Ami-
kor karácsonyeste ismét elmondta óhaját, ez 
kisfia szívébe úgy beköltözött, hogy eldön-
tötte, egyszer elkészíti számára a vágyott pa-
pucsot. 

A kisfiú felnőtt, kitanulta a papucsos mes-
terséget, de úgy gondolta, hogy még tudása 
nem tökéletes, ezért útnak indult világot látni. 
Innen repítette és ragadta magával a történet 
a nézőket, és ahogy a papucskészítés minden 
mozzanatát tökéletesítette az útja során az ifjú 

mester, úgy tárult elénk egy-egy ország jel-
legzetes viselete, és tánca a Szerb és Román 
királyságon, Kínán, az Oszmán birodalmon, 
Görögországon, Itálián át. De amikor Bécsben 
meghallotta a keringő lágy dallamát, tudta, 
hogy haza kell mennie, mert mindaz, amit 
keresett az otthon várta. 

Ezen az estén egy csodának lehettünk részesei, 
lelkünket simogató lágy dallamok, gyönyörű 
ruhák, szebbnél szebb viseletek, határokon átí-
velő táncok jelentek meg a színpadon.   

Köszönettel tartozunk a gyönyörű műsorért:
Szabóné Z. Nagy Diánának, Dia néninek, 

aki a koreográfus, pedagógus, zenei szerkesz-
tő, meseíró és megálmodója volt a színvonalas 
műsornak. 

Gajdács Jánosné Erikának a szebbnél szebb 
viseletek összeállításáért, és azok tökéletes szín-
padi megjelenéséért. 

Nógrádi Zoltán polgármester úrnak az ünne-
pélyes megnyitóért. 

A Bíborsemlyék és a Hajnalfa néptáncegyüt-
tesek odaadó munkájáért és táncaiért.

Vastag István igazgató úrnak a támogatásáért.
Köszönjük Gál Zsófiának és a M.A.M.I pe-

dagógusainak és dolgozóinak a segítő közre-
működését. 

Az Aranyszöm Rendezvényház vezetőjének, 
Sziveri Klárának és dolgozóinak a segítségét, 
Duka Félix segítségét.

Gulyás Csabának, a fantasztikus mesélőnek. 
Demus László főszereplőnek, feleségének De-

mus-Németh Anitának és csodás kislányuk-
nak, Hannának.

A papucsos és cipész segítséget Rátkai Sán-
dor családjának és Mulati Jenő cipészmester 
lányának, Mulati Magdolnának, aki Jenő bácsi 
cipészműhelyének darabjait rendelkezésre bo-
csátotta.

A Tápéi Hagyományörző Egyesületnek a fel-
nőttek viseleteiért.

Varga Pékség Kft. ügyvezetőjének, Varga Fe-
renc úrnak, aki minden alkalommal támogatja 
a fellépéseket. 

A Homokszöm a Néptáncért Egyesület tagja-
inak, akik a fellépőket meglepték egy tortával 
az előadást követően. 

És nem utolsósorban, kedves szülők, nektek 
tartozunk köszönetért, akik kitartóan hozzá-
tok-viszitek a gyermekeket a próbákra, biztos 
háttérként támogatjátok a művészeti iskola 
munkáját. 

Homokszöm a Néptáncért Egyesület

A M.A.M.I NÉPTÁNC TAGOZATÁNAK ÜNNEPI MŰSORA

A SZERETET PAPUCSA

A Szent László Király Plébánia 2025. évi statisztikai beszámolója
KERESZTELÉS: 38 fő, ebből 19 fiú és 19 lány (1 év alatti: 15 fő, 1-7 éves: 18 fő, 7 év felett: 5 fő)

ELSŐÁLDOZOTT: 32 fő, ebből 13 fiú és 19 lány
BÉRMÁLKOZOTT: 10 fő, ebből 5 fiú és 5 lány

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT: 13 pár, ebből vegyes házasság: 1 pár (káldeus és római katolikus)
ELHUNYT: 75 fő, ebből római katolikus szertartás szerint: 53 elhunytat temettünk el (28 férfi és 25 nő), szentségekkel ellátva: 21 fő. 

Polgári szertatással búcsúztatva: 22 fő volt.
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EREDMÉNYESEN 
KÜZDÖTTEK
A Mórahalmi Küzdősport Klub 
2020 óta bontogatja szárnya-
it, tagjai versenyzői hétről hétre 
készülnek, gyakorolnak Németh 
Róbert edző irányításával, aki 
korábban szintén kiemelkedő 
versenyzője volt a küzdősportnak.

A 2025. évben a Mórahalmi Tö-
megsport Egyesület átalakulásával 
elindulhatott a kézilabda, sakk és a 
küzdősport szakosztály is.

Ennek következtében a már fel-
készült versenyzők indulhattak 
versenyeken és 2025 decemberé-

ben a Budapesten megrendezett 
Fight Zone nemzetközi versenyen 
részt vett 5 versenyző igen szép 
eredménnyel: mindannyian érem-
mel tértek haza. Bozóki Botond és 
Bálint Máté – aranyérem, Horgos 
Vajk, Krisztin István Dániel és 
Pakai Bálint – ezüstérem.

Köszönjük a felkészítést edzőnk-
nek Németh Róbertnek!

Krisztin István János
Mórahalmi Küzdősport Klub

Szakosztály vezető

MOZGALMASAN FORDULT AZ ÉV  
A MÓRAHALMI JUDO SE ÉLETÉBEN

A Mórahalmi Judo SE számára 
élménydúsan zárult a 2025-ös év, 
és eredményesen indult az új év is.

December 5-én a klubnál járt 
a Mikulás, aki személyesen lá-
togatott el a Mórahalmi Judo 
SE fiatal versenyzőihez, hogy 
közösen ünnepeljék az év egyik 
legvidámabb napját. Már más-
nap, december 6-án a csapat 
Magyarkanizsán vett részt a Mi-
kulás Kupán. Egyesületünket 
az alábbi sportolók képviselték: 
Budai Júlia, Csaba Evelin, Csaba 
Noel, Éter Janka Emili, Gyémánt 
Amina, Takács Szofi, Vass Dorka 
és Vass Máté. Gratulálunk min-
den indulónak az elért eredmé-
nyekhez és a lelkes részvételhez! 
Külön köszönet a szervezésért 
Vadász Károlynak.

December 14-én a csapat a 
Carolina Cupán vett részt Ghi-
orocon (Györök), ahol kiváló 
eredmények születtek: 1. hely: 
Virgoncz Loretta, Ercsényi Han-
na 2. hely: Vecsernyés Csongor 3. 
hely: Csaba Evelin

Az új év is elismeréssel indult: 
január 2-án egyesületünk elnöke, 
Csiszár Dániel a Mórahalmi Fúvó-
szenekar újévi koncertjén vehette át 
a „Magyar Judoért Ezüst-fokozat” 
kitüntetéséért a városi elismerést.

Január 17-én az Ifjúsági Magyar 
Kupán, Győrben Ercsényi Hanna 
újabb sikert ért el, hiszen III. he-
lyen végzett a versenyben.

Gratulálunk valamennyi ver-
senyzőnknek és edzőinknek a 
kitartó munkáért és szép eredmé-
nyekért!

HÁBORÚS EMLÉKEK AZ EZER ÉV PARKJÁBAN
Emberi sorsok, felemelő emlékek 
és tragédiák sorozata az első világ-
háborúból, amely kiállítás 2026 
tavaszáig még megtekinthető az 
Ezer Év Parkjában. A több mint 
600 darabból álló gyűjtemény 
egyes tartalmai felbecsülhetetlen 
értékűek, s érzékletesen bemu-
tatják, hogy a hétköznapi ember 
szemszögéből, azaz alulnézetből 
milyen is volt a nagy háború. A 
relikviák és műtárgyak segítségével 
a legtöbb olyan front és földrajzi 
érintettség megjelenik, amelyeken 
vagy harcoltak, vagy hadifogságba 

estek a magyar katonák. Ezek so-
rában az itáliai front (pl. Doberdó) 
nagyon részletgazdag bemutatású, 
rengeteg tüzérségi akna, közel- és 
távolharci fegyver, kitüntetések, 
csapatjelvények lettek begyűjtve. 
De láthatunk tiszti leveleket szibé-
riai hadifogságból, avagy magyar 
katonai emlékeket a távoli Sza-
markandból, hadirokkantak által 
készített alkotásokat vagy például 
József főherceg aláírásával ellátott 
levelet is. Az installáció önmagá-
ban is megtekinthető, külön jegyár 
vásárlása ellenében. 

Emellett a kültéri makett-kiállí-
tás téliesített körülmények köze-
pette a hét minden egyes napján 
felkereshető, megtekinthető. 

Zárásként pedig ajánljuk a tisz-
telt figyelmükbe, hogy az Ezer Év 
Parkja színvonalas és egyedi mú-
zeumpedagógiai foglalkozásaira 
már lehet jelentkezni, akár írás-
ban (info@ezerevparkja.hu), akár 
a további elérhetőségek egyikén: 
Helyszín: Móradomb körút. 17-
19. Telefonszám: 06 (30) 318 5215. 
Nyitvatartás: mindennap 8-16 óra 
között.
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ÉDES ÉLET PÁROKNAK
Mórahalmon egész évben adott 
a kikapcsolódás lehetősége, több 
program ráadásul előre összeállí-
tott csomagban is elérhető. Valen-
tin-nap közeledtével ezek közül az 
egyik, a pároknak szóló Édes Élet 
Pároknak programcsomag. 

A csomag egy nyugodt, közösen 
eltöltött napot kínál: fürdőzéssel 
és szaunázással indul, ezt masszázs 

követi, majd az estét egy meg-
hitt, gyertyafényes vacsora zárja, 
aminek része egy apró, kézműves 
ajándék is. 

Azok számára, akik a Valen-
tin-napot egyszerűen, különle-
gesebb programmal szeretnék 
eltölteni, ez egy helyben elérhető 
lehetőség. A részletek a www.visit-
morahalom.hu oldalon olvashatók.
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+36 30 881 9139

KÉRJEN
IDŐPONTOT!

BEUTALÓ ÉS
VÁRAKOZÁS
NÉLKÜL

SZAKÉRTŐ
ELLÁTÁS, 

Mórahalom,
Szent László park 3.
moramedical.morahalom.hu
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06.12. péntek 20:30
LÁNYBÚCSÚ 
06.13. szombat 20:30 
MEZTELEN IGAZSÁG 
06.19. péntek 20:30
NICSAK KI LAKIK ITT?! 
07.23. csütörtök 20:30
SISSI 
07.24. péntek 20:30 
EGY VÉRBŐL VALÓK
VAGYUNK 
08.09. vasárnap 20:00 
MARICA GRÓFNŐ 
08.13. csütörtök 20:00 
RÓZSA SÁNDOR 

F E L H Ő T L E N  S Z Í N H Á Z É L M É N Y E K
2026-os nyári évad

08.14. péntek 20:00 
ALADDIN
08.20. csütörtök 20:00 
ISTVÁN, A KIRÁLY
08.21. péntek 19:30
MÁGNÁS MISKA 
08.22. szombat 19:30
CSINÁLJUK A FESZTIVÁLT
08.28. péntek 19:30
UNIKORNIS LEGENDÁJA
08.29. szombat 19:30 
SZÉPSÉG ÉS A SZÖRNYETEG

Jegyvásárlás: www.lovasszinhaz.morahalom.hu,
Aranyszöm Rendezvényház Mórahalom, Röszkei út 1.

Online jegyvásárlás: szinhazjegy.morahalom.hu

Jegyvásárlás: Aranyszöm Rendezvényház
Mórahalom, Röszkei út 1., +36 62 281 219

2026. március 9., hétfő 19 óra
Mórahalom, Röszkei út 1.

Mórahalom, Röszkei út 1.

2026. április 13., hétfő 19 óra2026. április 13., hétfő 19 óra

Jegyvásárlás: Aranyszöm Rendezvényház
Mórahalom, Röszkei út 1., szinhazjegy.morahalom.hu


